
 :أمثمة عمى بعض طرق تقدير المكافئ الوراثي 
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أحسب المكافئ الوراثي لصفة الزيادة الوزنية اليومية إذا كان لديك خمسة كباش ولكل أي ثمانية 
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      = 1360786.63 – 1343589.03 
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4- SS progeny within sires ( Error ) 
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Yij = u + Si + eij 

 = Yij  قيمة المشاهدة للابنj وللأب i 

u  = المتوسط العام 

si  =  تأثير الأب

eij  = الخطأ العشوائي 

يستخدم هذا التصميم إذا لقحت مجموعة كباش أو ثيران عدد من الأمهات وحصمنا لكل أب عمى 
 .عدد من المواليد وتقاس الصفة عمى المواليد نفسها لمحيوانات التي تعطي مولود واحد  

   H.s =   4 intra clas. correlate المكافئ الوراثي بطريقة / ملاحظة 
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  Intra class correlationحساب الخطأ القياسي لممكافئ الوراثي الارتباط الداخمي بين سجلات الأبناء * 
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   الخطأ القياسي±   المكافئ الوراثي ؞
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